
CONSIGLIO DIRETTIVOCONSIGLIO DIRETTIVO

VERBALE N° 3/2017VERBALE N° 3/2017

L'anno 2017 il giorno 19 del mese di Settembre alle ore 17:00, previa regolare convocazione prot. n° 83/17 inviata il

07/09/2017, si è riunito, nei locali dell'Automobile Club Benevento in via Salvator Rosa n° 24/26, il Consiglio Direttivo

dell'Ente.

Sono presenti:

La Motta Rosalia Presidente dell'Ente

Martone  Innocenzo Consigliere

Tartaglia Polcini Roberto Consigliere

Risultano assenti, per motivi personali i Consiglieri Campese e Sangiuolo.

Assiste alla seduta, con funzione di segretario, il Dott. Nicola Di Nardo, Direttore dell'Ente. Il Presidente, constatata la

presenza di un numero di Consiglieri sufficiente a deliberare ex art. 54 dello Statuto ACI,  inizia la trattazione degli

argomenti posti come da  o.d.g. 

1. Comunicazioni del Presidente

Il Presidente comunica ai presenti che l'ACI ha ipotizzato la vendita della porzione dell'immobile (pari al 60% della

superficie) in comproprietà con questo Ente. Il  Consiglio, dopo ampia discussione, dà mandato al Presidente di

verificare la possibilità (sia dal punto di vista economico che strategico) di acquisizione / locazione / concessione in

commodato e/o qualsiasi altra forma giuridica di uso della quota ACI. Il  Presidente si impegna a riferire,  nelle

prossime sedute, l'esito delle intelocuzioni con ACI. Successivamente, il Consiglio valuterà, nella loro completezza

le ipotesi progettuali e delibererà nel merito.

2. Approvazione Delibere Presidenziali.

Il  Consiglio,  letta  la  delibera da n°  8,  ritenendo che non vi  siano  ulteriori  necessità  di  chiarimento in  merito,

all’unanimità ratifica ed approva l’operato del Presidente.

3. Manifestazione “L'auto da icona di libertà a strumento di mobilità responsabile”.

Il Presidente illustra ai presenti l'evento istituzionale che si terrà nei giorni 7 e 8 Ottobre p.v. Il  Consiglio, dopo

ampia  discussione  in  cui  si  è  evidenziata  l’importanza di  proporre  un evento  che  sarà  in  grado di  catalizzare

l'interesse degli amanti delle auto  d'epoca, delle auto sportive e delle auto di nuova generazione e che svolgerà

anche funzione di volano per il turismo ed il commercio locale, approva, all'unanimità, il progetto autorizzando il

Presidente dell’Ente a procedere alle spese preventivate in € 5.000,00 (cinquemila/00) che saranno eseguite con il

sistema di acquisizione in economia. Il Presidente ringrazia i presenti ed assicura gli stessi che la manifestazione

sarà realizzata in assoluta economia e che sono in corso interlocuzioni con la CCIA di Benevento affinchè riconosca

all'Ente, per la realizzazione di tale manifestazione, un contributo di € 5.000,00 .

4. Varie ed eventuali

 Il Presidente, ritenuto che non vi siano altri argomenti da discutere ed esauriti quelli posti all’o.d.g., dichiara sciolta

la seduta.  Del che è verbale, chiuso alle ore 17:55.

La Presidente Il Segretario

F.to Rosalia La Motta        F.to Nicola Di Nardo


